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Referat fra Generalforsamling i Rysensteen Alumneforening
d. 3/3/23

1. Velkomst ved formand for Rysensteen Alumneforening Jesper Nygård

2. Valg af dirigent og åbning af mødet
a. Peter Antonsen blev valgt som dirigent

3. Aflæggelse af beretningen ved formanden Jesper Nygård
a. Den 4. marts afholdtes den årlige generalforsamling og alumneaften. Her

blev formand for alumneforeningen Jesper Nygård og forhenværende rektor
Birthe Christensen udnævnt som æresmedlemmer af Rysensteens
alumneforening.

b. Den 25. oktober inviterede alumneforeningen og Planbørnefondenudvalget
til en aften om elevernes samarbejde med Planbørnefonden. Her fortalte
eleverne om, hvad de gør for at samle ind til hvert plan-barn. D. 24. november
afholdtes “Plan-dag”, hvor eleverne samlede over 300.000 kr ind, bl.a. med
hjælp fra nogle alumner som tilbød eleverne arbejde.

c. Den 9. november løb endnu en alumneaften af stablen. Her blev den nye
årgang 2022 budt ind i alumneforeningen. Derudover fik alumnerne en
forsmag på alumneakademiet ved et oplæg af Jakob Dreyer (student 2008),
som fortalte om sit arbejde med international klimapolitik.Ydermere fortalte
elever fra 3.f og 3.k om deres studierejser til henholdsvis Sydkorea og
Uganda. Som sædvanlig kom mamsegutterne og lavede mad og nuværende
3.g’ere stod i baren.

d. Den 17. november startede Alumneakademiet ved oplæg af John Leif
Jørgensen og senere den 26. Januar afholdte alumneforeningen anden
omgang af Alumneakademiet. Her gæstede Lawand Hiwa Namo og Emilie
Reinhold Salen i hovedbygningen, hvor de fortalte om, hvordan deres
gymnasieår havde formet dem og de valg de har truffet efterfølgende.
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4. Regnskab ved revisorer og medlemmer af alumneforeningen Erik Pawlik
og Peter Antonsen

a. Erik præsenterede regnskabet her fremgik det at foreningen gik ind i
2022 med en egenkapital på 23.527,33 kr, mens saldo pr. d 31/12-22
stod på 12.843,50 kr. Hertil ytrede Erik og Peter ønske om at
bestyrelsen drøfter en måde hvorpå foreningen kan opnå en mere
bæredygtig økonomi.

b. Regnskabet blev vedtaget

5. Valg til bestyrelsen:
a. Ifølge vedtægternes § 5, stk. 1 består bestyrelsen af 7 medlemmer,

hvoraf de 5 er alumner. Dertil kommer en repræsentant for ansatte eller
tidligere ansatte og en repræsentant fra skolens ledelse. Af § 5, stk. 2
fremgår det, at 2 alumner og de ansattes repræsentanter er på valg i
lige år. De øvrige i ulige år.

b. Bestyrelsen består aktuelt af følgende:
i. Jesper Nygård, alumne 1981, formand – på valg i 2024
ii. Astrid Læssø, alumne 2000, næstformand – på valg i 2023
iii. Anna Danielewicz, alumne 2016, medlem – på valg i 2024
iv. Jakob Dreyer, alumne 2009, medlem – på valg i 2023
v. Lea Krusell, alumne 2016, medlem – på valg i 2024

vi. Rasmus Bjørn, ansat, medlem – på valg i 2023
vii. Gitte Harding Transbøl, rektor, udpeget af ledelsen, medlem

c. Følgende tre er derfor på valg i 2023:
i. Astrid Læssø, alumne 2000, næstformand – ønsker ikke

genvalg
ii. Jakob Dreyer, alumne 2009, medlem – ønsker genvalg
iii. Lea Krusell, alumne 2016, medlem – ønsker genvalg

d. Jesper Nygård har ytret ønske om at træde ud af bestyrelsen. Hertil
har August Thorning Hjortshøj, student 2021 meldt sit kandidatur (og er
også villig til at overtage formandsposten) og Carsten Lehmann
Hansen, student 1978  tilbød på generalforsamlingen at stille op.
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Aftrædende formand Jesper Nygård motiverede for at August Thorning
Hjortshøj overtog Astrid Læssøs mandatperiode for en mere
kontinuerlig ledelse af foreningen.

e. August Thorning Hjortshøj blev valgt til bestyrelsen for en toårig
periode med valg i ulige år og Carsten Lehmann Hansen
indsupplerede Jesper Nygård og er på valg i lige år.

f. En enig generalforsamling valgte de fire opstillede til bestyrelsen.

6. Nyt fra Rysensteen Gymnasium ved Rektor Gitte Transbøl
a. Rektor Gitte Transbøl takkede Jesper Nygård og Astrid Læssø for

deres indsats og gav en gavekurv fra alumneforeningen.
b. Transporttid og profil

i. Elever optages på transporttid i stedet for afstand. Derudover er
det blevet besluttet af regionsrådet at Rysensteen igen må
optage elever på den internationale profil. Rysensteen kan altså
optage en andel elever uden om transportkravet de næste tre år.

c. Bogudgivelse
i. Vores bog “Veje til verdensborgerskab” bliver udgivet i en

revideret engelsk udgave - det fejrer vi med en konference d.
26. april i FN Byen, med folk fra hele verden.

d. Alumnearrangement for 3.g’ere
i. Næste år afholder Rysensteen et arrangement for alle 3.g’ere,

hvor alumner vil blive inviteret ind og fortælle om deres
gymnasietid og karriereveje som en videreudvikling af
alumneakademiet.

7. Evt.
a. Der ønskedes ingen yderligere punkter fra de tilstedeværende.
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